Установлен Стандарт оказания услуги по профессиональной ориентации детей-инвалидов в возрасте 14 - 17 лет

Приказом Минтруда России от 05.06.2025 № 355н, зарегистрированным в Минюсте России 07.07.2025, установлен Стандарт оказания услуги по профессиональной ориентации детей-инвалидов в возрасте 14 - 17 лет.
Стандарт определяет основные требования к содержанию, объему, периодичности и качеству оказания услуги.
Форма оказания услуги: стационарная; полустационарная; на дому, в том числе дистанционно с применением информационно-телекоммуникационных технологий. 
Форма оказания услуги определяется реабилитационной организацией с учетом нарушений функций организма ребенка-инвалида, а также условий территориальной и транспортной доступности для него. Для оказания услуги предусмотрены диагностические методики состояния профессионально-значимых качеств, методики диагностики профессиональной направленности и профессиональных ориентаций, коррекционные профориентационные методики, а также методы профориентационной работы. 
Определен перечень специалистов, привлекаемых к реализации услуг в обязательном порядке (медицинский психолог/психолог, профориентолог/профконсультант), и перечень рекомендуемых специалистов (специалист по социальной и психологической адаптации граждан, переводчик русского жестового языка и т.д.). 
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